From: Michalis Meimaris

To: ntlabnewsgr@estia.media.uoa.gr

Sent: Thursday, October 27, 2011 1:44 PM

Subject: [Ntlabnewsgr] 60 Zuvédpio yia Tnv AvoikTh & € ATrooTdoewg Extraideuon / ICODL
2011

Yag 6TEAVOVUE Y0 EVIIUEPOGT] GOG TO TPOYPURpe. TOV 6 AcOvoic Zuvedpiov yia
™V AvoikTi] & €€ Anootdosmg Exmaidogvon pe titho:

Evoiroxktikéc Mopoéc Exnaidgvong.

Tavtoypova pe Tic eronynoeig 0o vrapéovv ta e€fc Epyacstipro / ogpvapros:

1. Xguwvapro MeBodoroyiog Aimhopotik®v Epyaci@v / Zyedwacpég — Zoyypaon

2. BINTEO KAI EKITATAEYXH / TIpo@sotifoirki skdfnrmon tov 2° @eotifdl
Exnardevtikdv Towviov

3. Exmowdevtiki Tniedpaon 2.0 / To weipopa T ynorokig petapoong

4. Epyootipro: «A&ieg Zong otnyv ekmaidgvon»

5. Epyactipro: Zootnua Aweyeipiong Modnocrokav Apastiprotitev (LAMS)
6. MoOnpotikd ko €€ Amootdosng Exmaidogvon

7. Hapovoiacn tov [poypdpparog Tng Microsoft ‘Xvvepyareg otn MdaOnon kot Tov
Haykéoprov Aiktvov Xvvepyatav etny Mabnon’

8. Xvumoowo pe 0épa «Ipdypappa Awedpactikav Tnredwwokéyenv OAYXXEAX 2011»

IMinpogopieg Xovedpiov: http://icodl2011.eap.gr

Iotocelidoa mov BpiokeTar To TpoOYpoppa Kot 0o avaptnOovy Ta TPOKTIKA:
http://icodl.openet.gr
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